Reglement van de pop-upveilingen

a. De opbrengst van de veilingen is voor de deelnemers zelf. Ieder is vrij om zijn opbrengst wel/niet te schenken aan een zelf te kiezen goed doel.
b. De veilingen vinden plaats tijdens de rommelmarkt. Tijdens de veilingen gaat de markt gewoon door.
c. Stukken voor de veilingen mogen niet voortijdig op de rommelmarkt verkocht worden.
d. De kosten van bedragen € 10,00 per deelnemer, ongeacht het aantal stukken dat iemand inbrengt. Deelnemers betalen dit bedrag achteraf en alleen als ze daadwerkelijk iets verkopen.
e. Dit geldt ook voor mensen van buiten de wijk, alleen betalen zij als ze niks verkopen wel € 2,50 als bijdrage in de kosten van de organisatie.
f. Stukken die uiterlijk 1 juli aangemeld zijn komen met een beschrijving en een fotootje in een kleine catalogus.
g. De catalogus is tijdens de rommelmarkt beschikbaar bij de deelnemers van wie de stukken genoemd worden. De catalogus wordt ook via internet gepubliceerd op de site van de buurtvereniging.
h. De organisatiecommissie bepaalt welke stukken toegelaten worden tot de veiling.
i. De veilingstukken worden door de organisatie geclusterd, bijvoorbeeld alle meubels bij elkaar of alle schilderijen. Per cluster zijn er maximaal zes stukken.
j. De stukken staan vanaf 10.00 uur opgesteld voor bezichtiging en de plaats ervan wordt duidelijk aangegeven door oranje ballonnen.
k. Stukken die na 1 juli aangemeld worden, zijn de “spontane stukken”. Alleen als er nog ruimte voor is, gaan ze mee in de veiling. Ze komen niet in de catalogus. 
l. Spontane stukken kunnen tot een uur voor aanvang van de veiling aangemeld worden.
m. Verkopers kunnen van te voren een minimumprijs aangeven bij de veilingmeester.
n. Voordat de veilingmeester een stuk definitief afslaat, zal hij eerst de verkoper vragen of het stuk voor de geboden prijs verkocht mag worden.
o. Verkoper en koper regelen zelf de betaling. Daarmee heeft de buurtvereniging geen bemoeienis.
p. Wel houdt de organisatie tijdens de veiling bij wie welke stukken aan wie verkoopt voor welk bedrag. Dit gebeurt ten behoeve van het archief van de buurtvereniging.
q. [bookmark: _GoBack]Stukken die met een auto vervoerd moeten worden, kunnen na afloop van de veiling worden afgehaald.

