Reglement rommelmarkt Oranjestraat 2016
a. Voor mensen uit de buurt is de deelname gratis. Deelnemers van buiten de wijk betalen € 5,- inleggeld. De markt is uitdrukkelijk niet bedoeld voor handelaren.

b. Iedereen moet zelf zorgen voor een “kraam”, bijvoorbeeld een kleed of een tafel om spullen op te leggen.
c. De markt begint om precies 10.00 uur met een vlag- en of geluidssignaal. Vóór 10.00 uur wordt er niet gehandeld. Deze boodschap is met name bedoeld voor opdringerige handelaren. Opbouwen kan vanaf 9.00 uur.

d. De markt is afgelopen als de veiling gedaan is. Ook dan is er een vlag- en/of geluidssignaal. Vóór 17.00 moet alles weer opgeruimd zijn.

e. Iedere deelnemer neemt zelf zijn overgebleven spullen mee, er is geen veegploeg of gezamenlijke container
f. De opbrengst van de rommelmarkt is voor de deelnemers zelf. Ieder is vrij om zijn opbrengst wel/niet te schenken aan een zelf te kiezen goed doel.
g. Bewoners van de Oranjestraat kunnen de tuin of oprit voor hun huis gebruiken. Daarnaast kan iedereen zich opgeven voor 5 of 10 meter van de stoep.

h. Voor deelnemers van de andere straten en van buiten de wijk is ongeveer 8-10 meter stoepruimte beschikbaar. De locatie wordt aangewezen in overleg met de organisatie.

i. Er is geen catering, dus iedereen moet zelf zorgen voor eten en drinken.
j. De verkoop van zelfgemaakte cake, knieperties, wafels, jam, koffie et cetera is toegestaan. Het criterium is dat het vertrouwd spul is, etenswaren die je eigenlijk liever zelf zou opeten.

k. De straten zijn afgesloten voor auto’s tussen 9.00 en 17.00 uur. Aanwonenden kunnen de hekken wel passeren. Let op: fietsverkeer heeft gewoon doorgang!!!
l. Standhouders van buiten de wijk parkeren hun auto op het Veemarktterrein en moeten rekening houden met parkeergeld (5 euro per dag).
Dit reglement wordt na aanmelding uitgereikt aan alle deelnemers, tegelijk met de raamposter.
